
2023年小班三八节活动策划 幼儿园小班
三八活动方案(大全10篇)

无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。写范文的时候需要注
意什么呢？有哪些格式需要注意呢？这里我整理了一些优秀
的范文，希望对大家有所帮助，下面我们就来了解一下吧。

小班三八节活动策划篇一

1、通过废物再利用，自制“美丽的鲜花”活动，让幼儿知
道“三八”节是全世界妇女的节日，给妈妈们带来节日的问
候，知道妈妈养育自己的辛苦，懂得爱妈妈、尊妈妈。

2、通过义卖“鲜花”活动，让幼儿在社会性交往的游戏中，
认识、学用人民币，体验游戏的乐趣。

（1）第五周周四（20xx—3—8）早上，开展“我为妈妈送快
乐”的义卖活动。在一楼多功能教室创设“义卖场”。

下午3：00——4：00创设大厅义卖场地，

4：00——4：00家长义卖活动；

（3）第六周周一晨会，公布各班义卖结果

（4）义卖活动所得款项，归为班级所有，班级利用资金开展
有意义的活动！

小班三八节活动策划篇二

1、引导幼儿回忆妈妈，增进孩子对妈妈的情感。



2、学会体会妈妈的辛苦，知道在日常生活中帮妈妈做一些力
所能及的事。

3、进一步培养幼儿的观察力、想象力、大胆作画的能力。

1、活动前让幼儿在家尝试着做妈妈，并学着做一些家务等。

2、请每位小朋友带妈妈的相片来幼儿园，在班里开展一次
《我爱妈妈》的活动。把妈妈的相片贴在展示墙上，设
置“漂亮妈妈”这一活动区。

3、油画棒、绘画用纸

一、与幼儿谈话，回忆日常生活中的妈妈

小结：妈妈每天除了上班，还要做饭、洗衣服、陪你们玩、
给你们讲故事，在你们生病的时候日夜陪着你们，妈妈特别
辛苦，小朋们要学会关心自己的妈妈。

二、通过观察，发现自己妈妈的美。

1、请孩子们去区角看妈妈的相片，鼓励幼儿大胆的向其他人
介绍自己的妈妈。

三、展开画妈妈的活动

1、教师引导孩子进行创作：“该你们大显身手了，画出你们
漂亮的妈妈，然后我们开个‘漂亮妈妈’的画展”。

2、 教师提出创作要求：请你把妈妈画在纸的中间位置， 尽
量画大一些，占满整张纸。

3、幼儿创作时，教师鼓励幼儿大胆想象，画出妈妈美的特征，
鼓励他们将自己对妈妈的情感，通过绘画的形式表现出来。



4、 幼儿自己设计漂亮的花纹装饰妈妈的服

5、 提醒幼儿涂色时要认真、尽可能均匀，不要涂出线外，
不 然会让自己的妈妈变成一个不爱清洁的脏妈妈。

小班三八节活动策划篇三

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。

活动准备：

音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发幼儿情感兴趣。

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、强化字词教学，如：绿色的、美丽的、清清的

4、逐句教说儿歌。

5、完整教说儿歌。

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的说儿歌。

请幼儿在操作区自由玩娃娃家的游戏。

美术活动《我爱妈妈》



1、引导幼儿回忆妈妈，增进孩子对妈妈的情感。

2、学会体会妈妈的辛苦，知道在日常生活中帮妈妈做一些力
所能及的事。

3、进一步培养幼儿的观察力、想象力、大胆作画的能力。

1、活动前让幼儿在家尝试着做妈妈，并学着做一些家务等。

2、请每位小朋友带妈妈的相片来幼儿园，在班里开展一次
《我爱妈妈》的活动。把妈妈的相片贴在展示墙上，设
置“漂亮妈妈”这一活动区。

3、油画棒、绘画用纸

小结：妈妈每天除了上班，还要做饭、洗衣服、陪你们玩、
给你们讲故事，在你们生病的时候日夜陪着你们，妈妈特别
辛苦，小朋们要学会关心自己的妈妈。

1、请孩子们去区角看妈妈的相片，鼓励幼儿大胆的向其他人
介绍自己的妈妈。

1、教师引导孩子进行创作：“该你们大显身手了，画出你们
漂亮的妈妈，然后我们开个‘漂亮妈妈’的画展”。

2、教师提出创作要求：请你把妈妈画在纸的中间位置，尽量
画大一些，占满整张纸。

3、幼儿创作时，教师鼓励幼儿大胆想象，画出妈妈美的特征，
鼓励他们将自己对妈妈的情感，通过绘画的形式表现出来。

4、幼儿自己设计漂亮的花纹装饰妈妈的服

5、提醒幼儿涂色时要认真、尽可能均匀，不要涂出线外，不
然会让自己的.妈妈变成一个不爱清洁的脏妈妈。



小班三八节活动策划篇四

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日，幼儿园小班三八
活动。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

（1）、导入活动：三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起
来，在这春意浓浓的日子里，我们小班内暖意融融，特地选
择了一个具有纪念意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了
幼儿园，开始我们的庆祝活动。

（2）幼儿园园长讲话。

（3）教师舞蹈《西域风情》

（4）介绍三八妇女节的来历

（5）说祝福的话

师：三月，阳光明媚；三月，春暖花开，三月，我们还迎来
了一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛？
（国际“三八”妇女节）

幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日！请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我



们一起为妈妈祝福：

“祝妈妈，节日快乐！身体健康”

（6）歌曲《世上只有妈妈好》

（7）游戏《占椅子》

（8）歌表演《我的好妈妈》

你们的妈妈棒不棒？你们喜欢自己的妈妈吗？妈妈好不好呢？
我们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好
妈妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

（9）花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

（10）儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

（11）包汤圆

母爱是伞，为我们撑起片片晴空

母爱是书，教我们读懂爱的真谛

母爱是无私的，

（12）结束。

工作顺利

永远年轻美丽

再见！



小班三八节活动策划篇五

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过爱心作业学会关心妈妈，会用多种方式表达自己的关
心和爱。

活动时间：3月8日

活动流程：

请幼儿议论一下谁来过这个节日?引导幼儿知道：自己的妈妈、
奶奶、阿姨、幼儿园的老师、园长、工作在各行各业的劳动
妇女都要过这个节，因为她们对社会付出了辛苦的劳动，做
出了突出的贡献。

1、3.8-体验活动：照顾蛋宝宝

大班的孩子每人准备一个生鸡蛋，小、中班的孩子每人准备
一个熟鸡蛋，运用自己的智慧，在一天的各项活动中，照顾
蛋宝宝，而不让鸡蛋摔坏，体验做妈妈的辛苦。

小提示：妈妈在家，一定要给孩子准备及观察孩子的表现并
引导哦

2、3.6-3.8我眼中的妈妈：

祝福好妈妈：小班幼儿每个人对妈妈说一句祝福语。

每天一句3.6-3.8

夸夸好妈妈：中班幼儿夸妈妈每天一句3.6-3.8。动手制作花



送给妈妈。

漂亮的妈妈：大班幼儿动手制作花送给妈妈，3.8日请幼儿为
妈妈梳头。

(以上活动有各班教师、家长做好详细记录，并布置主题墙，
让妈妈们感受孩子们的爱)

3、我爱好妈妈：

今天离园之前老师都请小朋友每天回家都做一件事：有时是
帮妈妈拿鞋子，有时是帮妈妈倒茶，有时是给妈妈唱一首歌
等等，让幼儿在此过程中学会爱，学会关心。

4、学习歌曲

《我的好妈妈》《世上只有妈妈好》大大班、大班

《世上只有妈妈好》中班、小班

爱心作业

要求：请家长配合孩子在家的表现，认真填写好：如家里有
相机的话，请家长拍摄孩子在家做爱心作业的相片给老师，
以便在下周一观看，并在3月9日早上拿到幼儿园，谢谢!

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：
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小班三八节活动策划篇六

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步
激发幼儿参与集体活动的'欲望。

小班幼儿大多对妈妈十分的亲近也很依赖妈妈，什么事都会
跟妈妈说，碰到事也会第一个告诉妈妈。但很少体会妈妈的
辛苦，也很少想到为妈妈做事。小班孩子的年龄特点也决定
着他们在享受着别人的爱护的时候，不会考虑到去关爱他人。
因此，在引发孩子充分体验妈妈的关爱的时候，更应该激发
孩子关爱他人的意识。特别是现在独生子女较普遍的今天更
是如此。

活动这三个设计，尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈
妈工作的辛苦自己也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的妈妈

活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处

活动准备：

1、事先让幼儿回家观察妈妈



2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗？她长得怎么样？是高还
是矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的？请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方？

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

小班三八节活动策划篇七

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶等妇女的节日。

2、通过亲子活动，萌发关心长辈的情感，增进与长辈之间的.
感情。

1、音乐磁带《世上只有妈妈好》的音乐

2、6个呼啦圈和若干糖果

（一）播放音乐《世上只有妈妈好》世上只有妈妈好，有妈
的孩子像块宝.......



1、（师）小朋友知道这首歌叫什么名字吗？（幼）世上只有
妈妈好。

幼：是妈妈的节日

师：今天不仅仅是妈妈的节日还是奶奶、外婆、阿姨、姑姑
所有女性的节日。

3、妈妈在家里做些什么事呢？奶奶在家会做什么呢？（幼儿
发言）

妈妈、奶奶这么辛苦，我们应该给她做些什么呢？（幼儿发
言）

（二）互动环节

《心心相印》游戏准备：呼啦圈6个

游戏玩法：幼儿先跳入圈中，然后妈妈再跳入圈中，二人跳
入圈中后、幼儿再将呼啦圈从下往上取出然后放在前面，继
续跳进去。直到跳到终点，幼儿与妈妈站在圈中然后往起点
跑，谁先到达起点谁就获胜。（获胜者可以获得奖品）

（三）我喂妈妈吃糖果

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗？我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存！

小班三八节活动策划篇八

本活动通过三八妇女节，为妈妈开展庆祝活动，来激发幼儿
爱妈妈的情感，从而培养幼儿主动参与活动的能力，进一步



激发幼儿参与集体活动的欲望。 小班幼儿大多对妈妈十分的
亲近也很依赖妈妈，什么事都会跟妈妈说，碰到事也会第一
个告诉妈妈。但很少体会妈妈的辛苦，也很少想到为妈妈做
事。小班孩子的年龄特点也决定着他们在享受着别人的爱护
的时候，不会考虑到去关爱他人。因此，在引发孩子充分体
验妈妈的关爱的`时候，更应该激发孩子关爱他人的意识。特
别是现在独生子女较普遍的今天更是如此。所以，活动设计，
尽可能激发幼儿体会情感，让孩子知道妈妈工作的辛苦自己
也应该关心妈妈，为妈妈做一些事。

活动一：我爱我的好妈妈

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。 活动准备：音
带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张.

一、演演唱唱听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发
幼儿情感兴趣。

二、学学说说：

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、丰富幼儿的词汇如：绿色的、美丽的、清清的

4、理解儿歌完整教说儿歌。

三、听听变变：

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。



2、教师组织幼儿多种形式的表演儿歌。

活动二：夸妈妈

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处

1、事先让幼儿回家观察妈妈

2、请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园

重点难点：能用语言表达妈妈的简单特征

活动形式：集体活动

活动过程：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，
应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

活动三：我的好妈妈

活动目标：



1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件

活动形式：小组活动

活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈做
事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事?并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动四：红花送给好妈妈

活动目标：

1、学习用撕、贴的方法做红花。

2、学讲“妈妈你辛苦啦!”“妈妈祝你节日快了!”„„等祝贺
的话。

活动准备：印有小花的红色手工纸若干，糨糊、邹纸等

活动形式：集体活动



活动流程：

1、讲讲说说：妈妈要过节了，你准备送妈妈什么礼物?(幼儿
间互相交流)

2、出示小红花讲讲说说是怎么做的?

3、请个别幼儿尝试演示。

4、重点演示：怎样撕贴小红花，按大、中、小的顺序粘贴。

5、幼儿集体操作。

6、学说一句节日祝贺的话。

7、延伸活动：回家把小红花送给妈妈，并说一句节日祝贺的
话。

小班三八节活动策划篇九

正值“三八”妇女节到来，为了引导幼儿去了解妈妈，亲近
妈妈，萌发爱妈妈、尊敬妈妈情感，积极开展与家长互动，
我们设计开展了“妈妈，您辛苦了”主题活动。

妈妈，您辛苦了！

1、知道三月八日是妇女节。

2、通过活动激发幼儿关心、关爱妈妈情感。

3、在活动中发展幼儿大胆表现力及发展动手操作能力。

4、在与妈妈愉悦、轻松活动氛围中，感受集体活动有趣与乐
趣。



小一班

妈妈，节日快乐

１．知道三月八日是妈妈节日，学说一句祝福话。

２．学习用简单语言讲述妈妈在家辛苦照顾自己事例。

３．在老师帮助下，学习制作像框送给妈妈。

１．妈妈与宝宝照片、图画纸、油画棒、记号笔、色纸、像
框、照相机

２．事先把孩子带来相片固定在图画纸上。

１．小朋友，今天是什么节日？（引出三八妇女节）

２．三八妇女节是谁节日？

３．今天，是妈妈节日，你想对妈妈说一句什么祝福话？

４．教师启发幼儿说出不同祝福话。如：妈妈，你辛苦了！
妈妈，节日快乐！妈妈，祝你越来越漂亮等。

５．老师把祝福话语用记号笔写在孩子像框里。

６．宝宝爱妈妈，妈妈更爱宝宝。请你讲一讲妈妈在家里是
怎么照顾你？

７．幼儿讲述，教师指导与启发。如：宝宝生病了，妈妈带
我去看病；妈妈烧好吃饭与菜给我吃等）

１．出示像框，想一想，怎样把它打扮漂亮点？

２．教师示范制作方法。



（１）可以选择好看颜色进行涂色。涂色时要沿一个方向涂，
尽量不留小白点，颜色不涂到相片上。

（２）也可以把老师提供彩色花贴在像框上。可以选择自己
喜欢花朵。

３．幼儿制作，教师指导，重点指导与帮助幼儿贴花。

４．评价活动：谁像框最漂亮？

５．提醒孩子回家后亲手将礼物送给妈妈。

６．幼儿制作后将作品用相机拍下。

小班三八节活动策划篇十

1.通过绘本阅读活动进一步感受妈妈的爱。

2.通过亲子活动，加深家园联系。

3.乐意参加活动，能动手制作礼物赠送给妈妈，表达自己对
妈妈的爱。

1.绘本《我妈妈》

2.制作郁金香的各式彩纸、胶水、水彩笔等

“我和妈妈有个约会”主题

20xx年3月7日下午

沈悠然妈妈、张若初妈妈、朱芯乐妈妈

一、幼儿歌表演《我的好妈妈》



1.幼儿集体表演歌曲《我的好妈妈》

2.请两位坐在椅子上，请一部分跟着音乐边唱歌边亲亲妈妈
或给妈妈捶捶背，揉揉肩。

3.请两位幼儿和妈妈上来进行歌曲表演。

二、夸夸妈妈

1.介绍三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶、婆婆们的节日。

2.引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，夸夸妈妈的.本
领(如唱歌、下棋、烧菜等)

三、亲子活动

1.绘本欣赏《我妈妈》(张若初妈妈)

2.绘本欣赏《猜猜我有多爱你》(沈悠然妈妈)

3.手指游戏(朱芯乐妈妈)

四、礼物送给好妈妈

幼儿制作一束郁金香，放学后送给自己的妈妈，感谢妈妈为
自己辛苦上班。


